

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БОЛЬШЕРЕЧЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»**

Всероссийский конкурс «Я читатель!»

Хорошо на свете жить!
(сказка-быль, которую рассказал кот)

Выполнила:

Соломенникова Виктория Валерьевна,

ученица 6 класса

Руководитель:

Буш Евгения Васильевна,

учитель русского языка и литературы

Большеречье -2024

Хорошо на свете жить!
(сказка-быль, которую рассказал кот)

Му-у-ур! Мур-мур! Приветствую всех, кто готов слушать о том, как хорошо на свете жить! И поближе подходи - сказка будет впереди...

Жил да был Я !!! А зовут меня Тимофей Иванович. По рождению я кот особых кровей: шотландский вислоухий, с достоинством в глазах, с уверенностью в походке, с благородством в делах, ну просто кот в самом расцвете сил. В доме меня все обожают, без меня жизни не представляют.

Как и положено, в доме у меня есть любимое место - спинка мягкого кресла. Лежу там королем, с высока за всеми наблюдаю - вижу, как носятся из угла в угол мои домочадцы. Дел превеликое множество: квартиру приберу, кушать приготовь, да и мне угоди! А я все лежу и лежу, один глаз прикрою, второй прикрою, и хорошо мне так живётся... А моим домочадцам ещё больше меня порадовать хочется: как начнут меня наглаживать да ласково похлопывать, так я и растаю совсем.

Но устал я уже лежать, давайте лучше вам экскурсию проведу. Самое священное место - это моя столовая. Здесь все удобства и все радости, ведь вкусно поесть и попить никому не запретишь. Что в этом такого? Вот и я люблю поесть да молочка попить. А разные яства и напитки мне мой собственный шеф-повар готовит - каждый калорий на своём месте! Именно поэтому я такой упитанный, воспитанный и добрый.

Справа по коридору - спальня моей хозяйки, ну и моя, так как я ее любимый питомец. Сплю рядом с ней, у меня, конечно, своя собственная подушка, свое одеяльце - настоящее кошачье логово.

Слева зал, и по совместительству моя личная игровая комната, я, как командир батальона, каждый день провожу здесь строевые смотры. Каждый должен быть на своем месте: четыре мышки на полке, а 5 в командировке под диваном, 10 попурыгунчиков и 3 фантика на нитках я спрятал за кроватью.

А недавно случай презабавный произошёл: лежу я, значит, на своем кресле после очередного смотра строя, отдыхаю, вдруг слышу странное жужжание. Ну, я сразу к окну, думал шмеля опять запустили, смотрю, ищу его... и тишина, а потом опять уже из зала этот звук, ну я быстро туда - смотрю, а там отец моей хозяйки какой-то жужжалкой по полу водит, пыль собирает, чтобы мне легче дышалось. Я и вздохнул с облегчением, а то думал опять воевать со шмелем. Продолжалось это жужжание долго, а потом мои домочадцы вообще железки в стену начали вбивать. Покоя никакого нет - ремонт в доме всё не закончится! Что за дела?! Никакого уважения ко мне, хозяину дома, нету! Надоело такое безобразие и самоуправство! Вот возьму и уйду из дома гулять надолго-предолго. Испугаются тогда, вспомнят, кто в доме хозяин!

Стал я всерьёз подумывать о побеге, и вот было дело... В один удачный миг я выскользнул в приоткрытое окно и попал напрямик в сад с цветами, который у дома. А цветы, оказывается, ого-го... какие высокие, а сверху крохами смотрелись. Блуждаю я в этом лабиринте папоротников, роз и других ароматных цветов и думаю, что выбираться надо. Прыжок..., и вот я уже на полянке, сижу себе на пенёчке, никому не мешаю, и мне никто не мешает. Разглядываю окрестности, шерстку причесываю, дневным туалетом занимаюсь. Вдруг из-за кустов выкатывается, как колобок, толстый - претолстый котяра да прямо ко мне подходит, ничего не боится, смелый, весь такой из себя важный, видно тоже не из дворовых пород, а пород благородных, наверное, сиамских. Подружились мы с ним, делить нам нечего.

Вот сидим уже вдвоем, каждый на своей территории, любимся птичками, а бабочки вокруг нас летают. Благородство кругом и спокойствие, как раз то, что и положено таким, как мы - царским особам. Все бы хорошо, но тут из-за угла вылетает серый ободранный кот, подбежал к нам и начал на сиамского задираться: спинку выгибает, глаза таращит, клыки скалит, шипит страшно и когтями землю роет. Я, конечно, не из трусливых - сижу, не шелохнувшись, и хмурю взгляд, чтобы показать противнику, кто тут главный.

Посидел- поглядел я да и подумал, ждут меня дома, беспокоятся, побегу, пока не поздно, да и царскую шубку мою пора мыть и причесывать... Не подумайте - не из страха я домой побежал, а просто важные вечерние процедуры пропускать нельзя!

А вечером, славно подкрепившись, прихожу на свое место для ночного сна – на подушку, мягкую да теплую. А подушечка моя аккурат возле хозяйской. Так и спим мы рядышком почти до самого утра. А утром на улицу хочется. Там здорово! Трава мокрая, вкусная. Земля рыхлая, копать можно! Начинаю будить хозяйку своим голосом: «Мяу! Мяу! Мяу!». А если не захочет вставать, я ее лапкой по лицу тихонечко поглажу. Проснётся она, встанет и выпустит меня во двор. Сами понимаете, не жизнь, а сказка!

А вот и сказке конец, а кто слушал - молодец! Так и живу я, поживаю - добра наживаю! Хорошо на свете жить! А вам как? Расскажите!